امتحان على الباب الأول والثالث (ب)2010
 السؤال الاول
 [أ] تخير الإجابة الصحيحة:

1- عدد الاوربيتالات فى  مستوى الطاقة الرئيسى (O) يساوى ……
(أ) 32 
(ب) 16
(ج) 25
(د) 8
2-فىجزيئات الماء توجد روابط  
(أ) تساهمية قطبية

(ب) هيدروجينية 
(ج) تساهمية نقية 

(د) جميع ماسبق
3- التوزيع الالكترونى لذرة الاكسجين المثارة هو  
(أ) 1S2.2S2.2Px2.2Py1.2Pz1
(ب) 1S2.2S2.2Px1.2Py1.2Pz2


(ج3S1 .1S2.2S2.2Px1.2Py1.2Pz1
(د) 1S2.2S2.2Px2.2Py2.2Pz2
4- عند حدوث تهجين  SP2 فان الزاوية بين الاوربيتال p النقى والاوربيتال المهجن تساوى 
(أ) 120 
(ب) 90
      (ج) 180

(د) 109
[ب] ما المقصود بكل من:

(1) الرابطة الفلزية 


         (2) الكم 
(3) نظرية الاوربيتالات الجزيئية .

(4)
قاعدة هوند
[ج] ما دور كل من العلماء:

(1) طومسون 

(2) لويس
السؤال الثانى:
[أ] اذكر السبب العلمى:

(1) يتكون ايون الامونيوم عند ذوبان النشادر فى الاحماض
(2) نجاح بور فى التوفيق بين نظرية رذرفورد ونظرية ماكسويل
(3) درجة انصهار كلوريد الصوديوم اعلى من درجة انصهار كلوريد الالمونيوم
(4) شذوذ ثالث فلوريد البورون عن نظرية الثمانيات 
 [ب] اكتب ما تعرفه عن التعارض بين نظرية رذرفورد ونظرية ماكسويل
[ج] فى المركب التالى بين :-               
                           1          H 2  H   3                                                       2              H                                    H 

                                           H     H                                                                                 1- ما عدد الروابط سيجما وعدد الروابط باى 
   2- نوع التهجين فى الذرة (2) وقياس الزاوية (3)
   3- كيفية حدوث التهجين فى ذرة الكربون (1)
السؤال الثالث:
[أ] اكتب المصطلح العلمى:

(1) تداخل اوربيتال به الكترونين من ذرة مع اوربيتال فارغ  من ذرة اخرى
(2) يستحيل عمليا تحديد مكان وسرعة الالكترون معا فى وقت واحد داخل الذرة
(3) رابطة تتكون بين ذرتين متساويتين فى السالبية 
(4) عدد يحدد عدد اوربيتالات المستوى الفرعى الواحد 
[ب] قارن بين:

(1) المستوى الفرعى (d) والمستوى الفرعى (f)
(2) الرابطة سيجما والرابطة باى 
[ج] ثلاث عناصر A20     B16     C13     D1
بين :- 1- نوع الرابطة التى تتكون عند اتحاد A مع B 

         2- نوع الرابطة عند اتحاد ذرتين من اتحاد B
         3- نوع الرابطة عند اتحاد B مع D 

         4- ايهما اكثر صلابة ولماذا A ام C
مع تمنياتى بالنجاح والتميز 
C    C     C     C        C     H








